
3. SERVICIOS

ORGANIZACIÓN
DEL VIAJE

2. RESERVAS

54,01%
Internet

Bodegas visitadas
de media

2,06

23,94%
Teléfono

18,10%
Sin reserva

ORGANIZACIÓN
DEL VIAJE

85,40%
Vehículo propio

o alquilado

8,34%
Autobús

2022

GRUPO DE VIAJE

Personas

48,76% 32,85%
Viaja en
pareja

Viaja en
grupo

EDAD
39,56% Entre 46 y 55 años

Entre 36 y 45 años

Entre 26 y 35 años

27,45%
20,58%

PERFIL VISITANTE RUTAS DEL VINO1.

SEXO

61,02%
Mujer

38,98%
Hombre

RELACIÓN CON EL
MUNDO DEL VINO

45,26%
Aficionado

19,56%
Principiante

23,21%
Apasionado

5,32

3,48%
Tren

1,11%
Avión

21,29%
Alojamiento

rural

21,72%
Hotel 4*

18,49%
Casa de

amigos o
familia 65,36%

Pernoctan

34,64%
No pernoctan

EL PERFIL DEL ENOTURISTA
E N  E S P A Ñ A

www.wineroutesofspain.com
Sigue a @RutasVinoEspana en las principales redes sociales

www.wineroutesofspain.com


